

嘉鱼元旦旅游揽金2200万元

全县旅游综合收入实现“开门红”

本报讯(记者 叶子 通讯员 皮道琦 李德文)2025年元旦假期,嘉鱼县各大旅游景区人气爆棚,旅游市场迎来新年“开门红”。据统计,元旦假日期间,全县累计接待游客2.48万人次,旅游综合收入达到2200万元,为全县文旅经济发展注入了强劲新动能。

在恋江湖船歌岛景区,新年第一天就迎来了客流高峰。船歌岛不夜城的灯光璀璨,将夜幕装点得如梦似幻,西游主题的沉浸式演出轮番上演,游客仿佛置身于《西游记》构建的奇幻世界。奇幻的西游夜景、璀璨的水上焰火、飘香的人气美食,处处洋溢着节日的喜庆氛围。街区内的4个主题广场、数十个演绎舞台、几十个打卡装置,吸引了大量游客驻足观赏、拍照留念。据统计,元旦假日期间,恋江湖船歌岛景区客流量达到1万人,营业额超过200万元。

“元旦当天,我们推出了近100场以西游文化为主题的沉浸式演出。”景区负责人郭凡介绍,游客在这里不仅能欣赏到精彩的西游文化特色表演,还能深入体验嘉鱼传统文化的魅力。船文化博物馆、非遗生活馆、鸣嘟文化馆等文化场馆,让游客在游玩的同时,也能感受到嘉鱼深厚的历史文化底蕴。

除了恋江湖船歌岛景区,嘉鱼其他旅游景区也同样热闹非凡。在山湖温泉景区,泡温泉的客人络绎不绝。景区推出的发财券、打折券、欢乐度假套餐等优惠活动,吸引了大量游客前来体验。据该景区相关负责人介绍,元旦当日,该景区200个房间全部满房,接待游客达



1500人,营业额超过50万元。游客们在享受温泉的同时,还能领取潘家湾镇的有机蔬菜,感受嘉鱼的田园风光。

光年城堡景区在元旦当天也推出了成人门票半价优惠活动,并开展了寻找古堡内标识的解谜活动,吸引了众多游客参与。景区内的户外主题活动、欢乐派对、家庭总动员等活动丰富多彩,晚上的篝火晚会更是将节日氛围推向高潮。游客们在这里尽情享受节日的快乐,留下了难忘的回忆。

陆口旅游度假区同样推出了丰富多彩的节日活动。上午的乡野、划船、运动等户外主题活动让游客们亲近自然、感受运动的乐趣;下午的欢乐派对、家庭总动员等活动则让游客们沉浸在欢乐的氛围中;晚上的消费套餐更是让游客们品尝到了嘉鱼的美食佳肴。

此外,蜜泉湖旅游度假区也在元旦期间推出了多项游乐项目,包括萌宠饲

料、碰碰车、和平鸽饲料、中型气炮、嘉年华打气球、套圈圈等,吸引了大量亲子家庭前来游玩。

一场场视听盛宴让嘉鱼县的各大旅游景区人气持续升温。游客们在这里不仅能欣赏到美丽的风景、体验到丰富的文化活动,还能品尝到地道的本地美食、感受到嘉鱼人民的热情好客。

据统计,2024年全年接待游客811万人次,同比增长18%;旅游综合收入47亿元,同比增长16.8%。这些数据充分展示了嘉鱼县文旅产业的蓬勃发展和巨大潜力。

“元旦假期的火爆开场为嘉鱼县文旅产业的发展注入了强劲动力。”嘉鱼县文旅局相关负责人表示,未来,该县将继续围绕“大文旅、大康养”发展格局,聚力打造“一城一轴三区”核心景区,引进更多重大旅游项目,提升旅游服务质量,为游客提供更加丰富多彩的旅游体验。

手工编织创业技能培训班开班



本报讯(记者 叶子 通讯员 郑洁)为提升妇女创业就业能力,1月2日下午,嘉鱼县妇联联合县人社局、新街镇妇联、新街镇新时代文明实践所在新街镇港东村举办第二期“指尖生花促就业 共同缔造幸福家”手工编织技能培训班,吸引了近40名乡邻妇女参加。

培训现场,专业的手工编织老师携带教材,通过理论讲授与实践操作相结合的教学方法,为学员深入讲解了手工编织的基础理论,并亲自演示了编织技巧。

参与培训的学员们全神贯注地聆听老师的讲解,大家在学习过程中积极实践,遇到难题时相互交流,并向老师虚心求教,现场充满了浓厚的学习氛围。

下一步,嘉鱼县妇联将持续发挥支持作用,拓宽女性创业与就业途径,推动她们在创业征途上稳健发展,为女性的成长提供坚强后盾,使更多家庭收获满满的幸福感。



去工作的肯定,更是对我们未来工作的激励与鞭策。”嘉鱼县民政局养老服务指导中心相关负责人表示,将以此为契机,继续努力,扎实为群众办实事、解难题,让更多老年人享受到政策带来的福祉,不断提升老年人居家养老生活质量。

喜气洋洋迎新春 喜报频传颂功臣

本报讯(记者 叶子 通讯员 李泽)随着新春佳节的临近,近日,簰洲湾镇、鱼岳镇、新街镇相继传来好消息,嘉鱼县退役军人事务局携手县人武部以及上述各镇的退役军人服务站,共同为3名荣立三等功的军人家庭送去了立功喜报,传递着对军人的崇高敬意与深切关怀。

每到一处立功军人家庭,慰问组都与军人家属亲切交谈,感谢家属们长期以来对子女投身国防事业的默默支持与无私奉献。慰问组还向军人家属致以诚挚的新年祝福,鼓励他们继续支持孩子在军营中扎根成长,勇于担当,再创佳绩,为家乡增添光彩。

“此次送喜报活动,不仅是对立功军人个人的表彰,更是对全县军人家属的一种激励。”嘉鱼县退役军人事务局相关负责人表示,新的一年里,该县将继续坚定不移地落实拥军优属政策,不断提升军人军属的荣誉感和自豪感,确保“让军人成为全社会尊崇的职业”这一理念深入人心,努力在全县范围内营造起尊崇军人、关爱军属的良好社会风尚。

嘉鱼民政局适老化居家改造服务解烦恼

83岁高龄老人送锦旗表谢意

本报讯(记者 叶子 通讯员 赵曦越)“专业的改造与贴心的服务,让我感受到了无尽的温暖与深切关怀,真心感谢你们……”1月3日,渡普镇杨家咀83岁高龄的袁奶奶,满怀感激地将一面印有“为民办事 关怀备至 为民排忧情深似海”的锦旗送到嘉鱼县民政局工作人员手中。

据悉,袁奶奶长期饱受严重肩周炎的困扰,加之腿脚不好,生活行动极为不便。在得知这一情况后,村里迅速行动,为袁奶奶申请了适老化居家改造服务。收到申请后的县民政局工作人员精心在她的床边增设了防护栏,同时,在卫生间安装了稳固的扶手,极大地缓解了老人在如厕过程中因重心不稳、双

腿乏力而带来的困扰。这一系列贴心的改造,极大地减轻了袁奶奶日常行动的负担,为她带来了更为舒适便捷的生活体验。

适老化改造已成为众多家庭的迫切需求。随着相关政策的出台,嘉鱼县民政局迅速响应,一方面积极开展宣传推广工作,另一方面耐心细致地为有需求的老年居民解读政策内容,指导他们如何申请适老化改造服务,并认真解答他们的疑问。在改造过程中,该局严把质量关,确保每一项改造都能精准契合老年人的实际需求,严格遵循安全标准,切实改善老年人的居住环境。

“群众的口碑才是最高的荣誉,袁奶奶的感谢与这面锦旗,不仅是对我们过



去工作的肯定,更是对我们未来工作的激励与鞭策。”嘉鱼县民政局养老服务指导中心相关负责人表示,将以此为契机,继续努力,扎实为群众办实事、解难题,让更多老年人享受到政策带来的福祉,不断提升老年人居家养老生活质量。

陆溪镇邱家湾村“小田变大田”

助力村民提升生产效益

本报讯(记者 叶子 通讯员 陈可心)近日,在嘉鱼县陆溪镇邱家湾村,一场土地整合的变革正在悄然改变着这里的面貌,为乡村振兴注入了新的活力。1月2日,记者走进邱家湾村,实地探访了这片散发勃勃生机的土地。

“以前这里都是小块小块的田地,总共有400多块,现在整合成了100多块大田,总面积达到了1100亩。”当日上午,邱家湾村副书记杜群瑶站在田埂上介绍,刚开始动员大家整合土地时,有些村民还有

疑虑,担心整合后自己的利益会受损。但经过村里多次解释和宣传,大家终于理解了这项政策的好处,都非常支持。

记者在现场看到,整合后的田地愈发规整,沟渠交错纵横,水利资源十分丰富。杜群瑶指向远方沟渠介绍,以前小块田地时,水利设施匮乏,农户常常为抗旱灌溉发生争执。整合为大田后,沟渠直通田间,灌溉效率显著提升,更有助于村民提升生产效益。

据悉,该项目于2024年10月启

动,为确保2025年春耕不受影响,村民们不辞辛劳,终于在年前圆满完成土地整合。杜群瑶表示,这个项目能够顺利完成,离不开村民们的辛勤付出。他们不仅积极参与土地整合工作,还主动提出了一些宝贵的建议。

“未来,我们村准备发展稻虾共养模式,进一步挖掘土地价值。”杜群瑶介绍,村庄已特邀相关专家实地考察并指导,相信不久的将来,稻虾共养将成为该村的一大特色支柱产业。